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ATA DA 737ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE
FARMÁCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - CRF/SC, REALIZADA NO DIA 15 DE
DEZEMBRO DE 2023. Às nove horas do dia quinze de dezembro de dois mil e vinte e três,
realizou-se na sede do CRF/SC, localizada a Rua Crispim Mira, 421, Centro – Florianópolis-SC, a
septingentésima trigésima sétima reunião ordinária do plenário.  DIRETORES: PRESIDENTE:
Marco Aurélio Thiesen Koerich.  VICE-PRESIDENTE: Vânia Floriani Noldin.  SECRETÁRIO
GERAL: Cláudio  Laurentino  Guimarães.  TESOUREIRO:  Carlos  Nyander  Theiss.
CONSELHEIROS  EFETIVOS: Saraí  Hess  Harger,  Bruna  Giassi  Wessler,  Sara  Rosângela
Martins  Rauen.  AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Mirela  da  Rosa  Homem Pizarro,  Ana  Flávia
Broering  Eller.  OUTRAS  PRESENÇAS:  Otto  Luiz  Quintino  Júnior  (Conselheiro  Federal
Suplente),  Marco  Aurélio  Rezendo  Sommer  (Presidente  da  Comissão  Eleitoral  Regional  do
CRF/SC), Hélia Terezinha Alves da Silva (membro da Comissão Eleitoral Regional do CRF/SC),
Sérgio Luis Dagostin (membro da Comissão Eleitoral Regional do CRF/SC), Morgana Luísa da
Silva,  e  Vanessa  Zanella.  Iniciou  a  reunião  com  o  Cerimonialista  convidando  a  diretoria  e
conselheiros para compor a mesa, em seguida passou a palavra ao Presidente do CRF/SC que deu as
boas-vindas a todos e solicitou ao Secretário Geral a conferência do quórum regimental para a
realização da mesma. Quórum conferido, o Presidente decretou aberta a sessão plenária.
Primeiro  item  de  pauta:  Solenidade  de  Posse  da  nova  Diretoria  e  dos  novos  Conselheiros
Regionais eleitos - ouviu-se o Hino Nacional Brasileiro e foi dado início à cerimônia de Posse,
sendo chamados para tomar posse os(as) Conselheiros(as) Regionais Efetivos(as): Morgana Luísa
da Silva, Vânia Floriani Noldin, Marco Aurélio Thiesen Koerich, e Vanessa Zanella, com mandato
de 4 anos a partir de 01 de janeiro de 2024 até 31 de dezembro de 2027, todos tendo assinado o
termo de posse. Ato contínuo, foram empossados os membros da Diretoria com mandato para o
biênio 2024/2025, a contar de 01 de janeiro de 2024 até 31 de dezembro de 2025, tendo assinado os
termos  de  posse  a  Diretoria,  eleita,  sendo  composta  por:  Presidente  –  Marco  Aurélio  Thiesen
Koerich,  Vice-Presidente  –  Vânia  Floriani  Noldin,  Secretária  Geral  –  Bruna  Giassi  Wessler,
Tesoureiro – Carlos Nyander Theiss. Após, foi passada a palavra ao Presidente do CRF/SC, Marco
Aurélio Thiesen Koerich, que discursou e agradeceu a Comissão Eleitoral Regional do CRF/SC e a
todos que participaram das eleições. Segundo item de pauta: Entrega das Carteiras Profissionais
– o Cerimonialista leu um discurso aos novos farmacêuticos. Na sequência foi feita a entrega de
carteiras  aos  novos  profissionais  e  também  feito  o  juramento.  Diretores(a)  e  todos(as)
Conselheiros(as)  deram suas  palavras  de  incentivo e  da  importância  e  os  desafios  da profissão
farmacêutica. Na sequência também foi passada a palavra ao Conselheiro Federal Suplente, Otto
Luiz Quintino Júnior, que proferiu palavras de agradecimento. Em seguida a Diretoria fez a entrega
da Comenda do mérito farmacêutico à Farmacêutica Cláudia Maria Oliveira Simões. Ato contínuo,
o Cerimonialista passou a palavra ao Presidente do CRF/SC, Marco Aurélio Thiesen Koerich, que
agradeceu a presença de todos e  encerrou a reunião plenária,  e,  para constar,  eu,  Farmacêutico
Cláudio  Laurentino  Guimarães lavrei  a  presente  ata  que  segue  assinada  por  mim,  pelo  Sr.
Presidente, Farmacêutico Marco Aurélio Thiesen Koerich e pelos Conselheiros presentes na sessão
de sua aprovação. Florianópolis, aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três.

        Marco Aurélio Thiesen Koerich                             Cláudio Laurentino Guimarães
                       Presidente                                                                Secretário Geral      
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                   Vânia Floriani Noldin                                                Carlos Nyander Theiss
                       Vice-Presidente                                                                  Tesoureiro

                  Saraí Hess Harger                                                         Bruna Giassi Wessler
                      Conselheira                                                                         Conselheira

       Sara Rosângela Martins Rauen.
                      Conselheira
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